

体彩彩票全力支持

三地孩子乐享体育夏令营

今年暑假期间,山东、宁夏、广东等地体彩出资出力,为孩子们打造别样夏令营,让喜爱运动、家庭贫困的孩子们拥有一段难忘时光,学到一项运动技能,度过一个快乐假期。暑假期间,孩子们的课业负担减轻,是参与运动的好机会。近年来,各地体彩十分重视青少年的假期生活,为他们提供安全、健康、快乐的活动,让他们爱上体育。

■专题整理 艾禾

● 山东:圆 150 名贫困儿童军营梦

为了让一些家庭贫困的儿童也能够度过一个难忘的快乐假期,山东省体彩中心联合山东省少年军校,联合发起助力贫困家庭儿童的精准扶贫项目。8月14日,来自临沂革命老区和菏泽黄河滩区等地方的150名贫困家庭儿童,在山东体彩的资助下,走进山东省少年军校总校暑期励志营,开启“圆梦军营”的国防教育培训。

开营仪式上,山东省体彩中心党总支书记、主任张云海对孩子们进行了一番语重心长的鼓励,他希望孩子们通过励志营的培训,感受纪律意识、锻炼吃苦耐劳的意志、增强集体主义精神,希望孩子们健康快乐地成长。

小营员们穿上橄榄绿色的军装,接过励志营营旗,举起拳头庄严宣誓,重温入队誓词,试穿小军装,戴上迷彩帽,结识新伙伴……孩子们新奇、兴奋,纷纷表示实现了自己“当兵”的愿望。

山东省的少年军校已走过30多年历程,已成为深受山东省广大少年儿童喜爱的体验教育实践基地。在少年军校统一的军事化管理、全封闭训练的励志营里,孩子们将通过五天基本军事知识、技能的学习、操练,军事游戏、参观体验等活动,提升他们



的品德素养、从小培养他们讲正气、有活力、求上进的军人气质,磨练他们的意志力、学习生存及自我保护能力。

此次山东体彩联合少年军校发起助力贫困家庭儿童的精准扶贫项目,资助150名贫困家庭的孩子“圆梦军营”,是

山东体彩围绕“公益公信”的体彩品牌核心理念、开展形式多样的公益活动的又一次全新尝试。

● 宁夏:在体彩夏令营度过别样假期

今年暑假,宁夏体彩举办了为期两期“享公益,动起来——2019年中国体育彩票青少年篮球夏令营”活动。

本次青少年篮球夏令营活动由宁夏体彩中心发起并主办,面向6岁至15岁的青少年开展的公益篮球夏令营,活动共分为2期,每期110个名额,两期共220个名额,分别于8月5日至9日在宁夏体育馆,8月19日至23日在亲水体育馆

进行。其目的方面在世界篮球杯来临之际,营造良好的篮球世界杯氛围,另一方面是希望以公益夏令营的方式,倡导和带动青少年朋友参与体育、热爱体育,锻炼意志品质,陶冶情操,保持阳光心态,健康成长。

值得一提的是,此次活动也受到了媒体们的广泛关注与好评。新华社、中国新闻网、宁夏新闻网、宁夏公共频道等各大媒体全方位、多角度对活动进行了报道。



● 广东:湛江推出体育夏令营

7月和8月,2019年全国少年体育冬夏令营(广东站)湛江市跆拳道和篮球夏令营在当地举行。两个项目的夏令营都得到了湛江体彩的大力支持。

7月21日,跆拳道夏令营开营仪式在湛江市少林学校举行。跆拳道夏令营活动一直是深受广大青少年喜爱的品牌活动,本次夏令营的举办为湛江市青少年跆拳道爱好者提供了一个相互交流、相互学习的平台,对进一步促进跆拳道项目在湛江市的推动具有重要的意义。

8月15日,为期10天的篮球夏令营在孩子们与教练依依不舍的惜别中落下了帷幕。经过了全市7个训练营为期10天系统化的专业篮球训练,各营区学员们对于控球、投篮、防守与实战等方面都有了全方面的提升。本次夏令营特邀美国篮球发展联盟的教练带队。训练期间,孩子们不断突破自我。



跆拳道夏令营



篮球夏令营

● 短评

“行万里路”的假期

■艾禾

进入8月下旬,暑假即将结束,孩子们将迎来新学期。孩子们在暑假中有什么收获,是家长和老师关心的问题。今年暑假期间,部分地方体彩为孩子们准备了夏令营活动,让他们体验到一个不一样的假期,在体育运动、集体生活等方面有了新的收获。

很多有孩子的家长都喜欢把年假安排在暑假或寒假期间,带着孩子出去走走,因为他们认为行万里路与读万卷书同样重要,走出去可以开阔眼界,提高孩子的综合素质。

对于一些贫困地区、贫困家庭中的孩子来说,这样的机会少之又少。体育彩票为他们安排了这样的机会,让他们走出校门,有机会参与集体生活,有机会接触体育训练。在这个假期中,宁夏的220个孩子学习了篮球技能,山东的150名学生走进军营,广东湛江的孩子接触到了跆拳道、篮球……

这个“行万里路”的假期,让孩子们感受到体彩的温暖,也给了他们“读万卷书”的动力。体育彩票全面关爱中小学生的身心健康,长年不间断地为他们送文体用品、办文体活动,助力他们健康成长。